



Руководитель краевого управления СК России провел выездной прием граждан в Сочи

Руководитель следственного управления СКР по краю Андрей Константинович Маслов провел выездной приём граждан в Сочи. В нём также приняли участие заместитель руководителя следственного управления - руководитель следственного отдела по городу Сочи П.Г. Косенков, сотрудники отдела криминалистики краевого управления, сотрудники районных следственных отделов города Сочи. На личном приёме руководителем краевого следственного управления было принято 13 граждан, в том числе, 2 женщины, вынужденно приехавшие в Сочи из Краматорска и Харькова.

Одна из них, сообщила, что приехала к родственникам из Краматорска и обратилась с просьбой помочь получить единовременную выплату, а также с оформлением документов для получения гражданства России. А.К. Маслов поручил подчиненным всецело оказать юридическую поддержку в решении возникших вопросов. Вторая женщина, прибывшая из Харькова с двумя несовершеннолетними детьми, была обеспокоена тем, что не имеет возможности подготовить их к новому учебному году. Глава регионального ведомства заверил её, что сотрудники территориальных следственных отделов Сочи приложат все усилия для подготовки её дочерей к новому учебному году и вручил им наборы, включающие в себя необходимые для учёбы канцелярские принадлежности, а также сертификат на приобретение письменного стола. Женщины и дети в ответ тепло поблагодарили руководителя управления и всех сотрудников за оказанную помощь.

Также, на личном приеме к руководителю управления обратились граждане по вопросам несогласия с результатами проведённых проверок и расследования уголовных дел. В каждом случае, А.К. Маслов внимательно выслушал все доводы заявителей и по результатам приема граждан дал ряд поручений и указаний руководителям и следователям территориальных следственных отделов о проведении конкретных следственных действий и проверочных мероприятий. Рассмотрение всех принятых жалоб и обращений поставлено руководителем следственного управления по Краснодарскому краю на личный контроль.

По результатам приёма граждан руководитель краевого ведомства провёл оперативное совещание и заслушал результаты работы следственных отделов по городу Сочи и его районам. А.К. Маслов отметил, что сегодня Сочи продолжает славные традиции одного из главных курортов России. Миллионы туристов со всей страны круглогодично приезжают сюда за получением санаторно-курортных услуг и поэтому важно сохранить здесь экономическую



стабильность и безопасность граждан.

Заместителем руководителя управления – руководителем следственного отдела по городу Сочи было доложено о состоянии преступности и приведены статистические показатели работы всех районных следственных отделов города-курорта. А.К. Маслов отметил успешную работу сотрудников следственного отдела по Лазаревскому району Сочи, в котором существенно улучшились показатели работы. При этом, главой краевого ведомства указано, что руководителям и следователям районных отделов города Сочи необходимо сократить сроки расследования имеющихся в производстве уголовных дел, а также впредь исключить выявленные в порядке надзора нарушения.

В ходе рабочей поездки А.К. Маслов навестил ветерана Великой Отечественной войны кавалера орденов Красной Звезды, Отечественной войны 1-й степени, Красного Знамени и Александра Невского Павла Павловича Сюткина, который недавно отметил своё 100-летие. Офицеры ведомства на постоянной основе оказывают всяческую поддержку и заботу прославленному герою боевых действий. Павел Павлович в сентябре 1942 года добровольцем вступил в ряды Красной армии и прошел боевой путь от Брянщины до Восточной Пруссии. Боевой путь ветерана был полон героических подвигов. Весной 1945 года в сражениях на 3-м Белорусском фронте батарея под его командованием уничтожила 9 немецких танков, 12 орудий, 8 шестиствольных минометов, 10 бронетранспортеров, разбила 10 дзотов и уничтожила до 500 гитлеровцев. А.К. Маслов поблагодарил ветерана за его неоценимый вклад в Победу над фашизмом, активную военно-патриотическую работу с подрастающим поколением в послевоенное время и пожелал Павлу Павловичу крепкого здоровья и долгих лет жизни. В свою очередь Павел Павлович Сюткин сердечно поблагодарил офицеров за постоянное внимание и проявленную заботу.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю

26 Июля 2022

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1709741>